住房保障低收入线调至22000

2012年标准线为19100元

本报6月2日讯(记者 秦昕)2 日,记者从潍坊市建设局获 悉, 为进一步扩大住房保障覆 盖面,潍坊市政府最近下发了 文件, 调整市区住房保障低收 入标准线,即家庭人均年收入 低于22000元。

根据相关材料,记者获悉, 为进一步扩大了住房保障覆盖

面,使更多低收入群众受益,现 将潍坊市区住房保障低收入线 标准调整为2012年市区城镇居民 人均可支配收入的85%,由2012 年的19100元调整为22000元。

据此政策,记者获悉,市区 家庭申请经济适用住房或廉租 住房保障应当同时符合下列条 件: 上年度家庭人均年收入低于

22000元;无私有住房或人均私有 住房建筑面积15平方米以下; 家庭成员至少一人为城市规划 区内常驻户口、且居住一年以

符合上述条件的城市低收 入住房困难家庭申请住房保 障,应当在规定时限内,向户 籍所在地居委会申报登记,并

提供下列材料:

家庭成员上年度收入证明, 申请人家庭成员有工作单位的, 收入证明由所在单位出具; 无 工作单位的,由户口所在地社 区居委会出具;住房情况证明, 有私有住房的家庭提供房屋所 有权证, 无私有住房的家庭, 家庭成员有工作单位的由工作

单位出具无房证明, 无工作单 位的由户口所在地社区居委会 出具证明;家庭户口簿、家庭成员 身份证和婚姻状况证明;与申请 有关的其它证明。

记者了解到,按照文件规 定,每个符合条件的城市低收入 家庭只能申请购买一套经济适 用住房。

潍坊公务员面试昨日开考

生搬硬套培训套路难拿高分

本报6月2日讯(记者 秦昕 宋昊阳)2012 年潍坊市公务员面试于2日在潍坊护理职业学 院开考,共有1463名考生将于2日、3日两日进行 496个职位的角逐。2日,记者在现场了解到,考 官最忌讳按照培训班套路答题,用朴实语言表 达观点最拿高分。

2日11时50分许,公务员面试第一场结束, 大批考生步出考场,记者了解到,公务员面试 的第一天上午,面试共设置了三道考题。

最早从考场走出来的是旁听生李先生 出考场便被在外等候的考生团团围住。李先生 告诉记者,他是去年刚考上公务员,今年就想 来体验一下去年奋斗的感觉,"习总书记说:理 想信念是共产党人精神上的'钙',没有理想信 念,理想信念不坚定,精神上就会缺'钙',就会 得'软骨病'。谈谈你对这句话的理解。"这第一 道题便是难倒不少考生。

有的考生在面对考官的时候紧张得手在 大幅度颤抖,还有考生半天说不出话来,导致 不能正常发挥。考生小冯告诉记者,刚看到第 个题目时都懵了,"难就难在角色的进入上, 不把自己当成公务员,根本就打不好题目。"

第二道面试题,在工作中,领导决策错误, 你怎么办?很多考生都事先准备了,"在考前培 训中就会练习过这个题目。"来自潍坊医学院 的学生告诉记者。

"将军打了败仗,记者采访的时候建议将 军找一些借口,但是将军说:'败了就是败了, 没有什么借口可找!给失败找借口是最愚蠢的 事!'结合实际谈一下你的看法。"便是面试考 生的最后一题。面试张女士告诉记者,在考场 和考官讨论的过程中,考官表示,对于像谈个 人看法题目,最忌讳考生按照培训班的固定套 路表述,尽量用最平实的话表述自己的观点。

针对这三道考题,考生普遍反映题目并不 算难,但想回答的非常圆满好像又有些困难。 记者采访了解到,在本场考试当中,大部分考 生的成绩都集中在78分一90分这个区间内,有 部分考生的成绩非常优异,突破了90分大关,有 一位考生取得了91分的高分。



考生走出考场。本报记者 秦昕 摄

放弃月薪两万工作来考公务员

考生在考场内展开激烈角逐, 守候 在考场外的陪考人员也并不轻松, 很多 人也在焦急的等待着最后决定命运的结 盼望着自己的亲人朋友的佳音。

在考点外,记者遇到了陪考人员李 女士。李女士告诉记者,在考场内考试的 是她的丈夫,她在静候丈夫的好消息,话 虽然这么说,但李女士脸上的表情却告 诉记者她一点都不轻松,甚至可以说有

李女士跟丈夫之前都是在天津工 作,工作不错,挣钱也不少,但缺点就是

离家太远了,两个人在外呆的时间久了 思乡之情越来越浓, 最终决定放弃在天 津的一切回老家找工作, 而公务员成为

李女士告诉记者,在天津,她丈夫的 月薪在2万元以上,她的月薪也超过了1 万,但即便是如此优越的经济条件也无 法抵御他们想回家的心情,"现在我们不 愁挣大钱,只求稳定,如果老公能顺利考 上公务员,就算一个月就发2000来块钱, 我觉得也值了。"李女士说。

本报记者 宋昊阳 秦昕

"百千工程"招商

助推"两河"开发

本报6月2日讯(通讯员

记者 秦昕)2日,记者 从建设局获悉, 为了加快 "两河"(潍河、弥河)开发, 推进示范镇率先发展,组织 "两河"城镇带暨示范镇共33 个镇街,集中推介合作建设 百个项目、千亿投资。

为深入贯彻全市招商与 转调创工作部署,加快"两 河"(潍河、弥河)开发,推进 示范镇率先发展, 市城镇化 办公室立足职责, 创新实 践,探索大企业参与小城镇 建设新途径,组织"两河" 城镇带唇示范镇共33个镇街. 面向国内外招商合作, 启动 实施"百千工程"招商推介 活动,集中推介合作建设百 个项目、千亿投资。

记者了解到,推介会通 过与大企业合作, 把城市资 本、技术、信息等要素引入 小城镇,全面提升城镇形象 和城镇品位。据了解,合作 项目涉及到现代农业、工 业、旅游、商业、房地产、 公共服务等九大类产业,与 生态建设、产业发展、改善 民生紧密相连

目前,市城镇化办公室 已专门印制了招商手册,在 "潍坊投资促进网"登录招 商推介公告, 多渠道发布招 商信息,积极为投资者、大 企业与小城镇合作牵线搭

外来务工人员子女入学工作暑假后开始

本报6月2日讯(通讯员 高洪 记者 秦国玲)2日,记者从潍 坊市教育局获悉,2013年潍坊市外 来务工人员子女义务教育阶段入学 政策已出台。符合条件的外来务工 人员子女入学工作将和全市义务教 育学校招生报名工作统一于暑假后 开始,8月底前完成。

根据潍坊市教育局部署, 今年 潍坊市继续将外来务工人员子女义 务教育纳入公共教育体系和教育事 业发展规划,确保外来务工人员活 龄子女的入学率达到100%。外来务 工人员子女入学只要提供下列材 料,就可相对就近安排入学:房产 证或房屋租赁合同、工商营业执照 或劳动用工合同、公安部门颁发的 居住证、户口簿。符合条件的外来 务工人员子女,由相关县市区教育 局统筹安排在公办学校就读, 免除 学杂费,不收借读费;对于家庭经 济困难的外来务工人员子女, 按照 有关规定将给予救助帮扶。

此外, 今年潍坊市还特别注重 做好残疾儿童、少年和现役军人子 女等入学工作。潍坊市教育局要求 特殊教育学校招生工作与普通义务 教育学校招生工作同步进行。要求 各义务教育学校积极创造条件,接 收具有接受普通教育能力的残疾适 龄儿童、少年随班就读; 现役军人 子女、烈士子女等军人子女入学按 照有关优待办法执行;港澳台及华 侨子女、外籍人员子女、高层次创 新创业人才子女、少数民族子女等 入学,同等条件下优先或按有关政 策安排入学

从2008年秋开始,对于符合相 关规定的进城务工人员的随迁子 女,将统筹安排在就近的公办学校 就读,免除学杂费,不收借读费。 近几年,潍坊对外来务工者子女上 学"零障碍"所做的努力:学杂费 全免, 借读费取消, 跟本地的孩子 享受同等待遇,确保进城务工人员 子女义务教育阶段入学率100%…… 进城务工人员子女上学由难入简, 发生了巨大变化。

关于学生入学的有关问题,学 生和家长可到户籍或居住地所在的 县市区教育局基础教育科咨询。

各县市区教育局咨询电话

市教育局: 8096361 昌邑市: 7212217 奎文区: 2226016 高密市: 2323282 潍城区: 8188709 临朐县: 3214470 昌乐县: 6239165 坊子区: 7519091 寒亭区: 7253760 高新区: 8861063 青州市: 3235080 滨海区: 5303115 诸城市: 6064043 经济区: 8167633 寿光市: 5221453 峡山区: 7753521 安丘市: 4218088 保税区: 7526619